
�����������	���
���������

��������
����

���
���

����
����	�����
����

�	
�����
�����	��������
�	

1616





Luca Lombardi
Tre Frammenti dall’Opera

O F E R
per contralto e pianoforte

(2016)

         

ei ze- tur-

q c 60

p

q c 60

ein so- fi- shel klei re khev!- ein so- fi,-

4

ein so- fi...-

7

��

��

��

��

��

��

G

Orah (Contralto)

0 0
p

- I -

G

�

* = (sempre abbassato)

G

G !

�

�* =�

G 0

G

�

�* =�

4 5
�
5
�
5 5

� =

B
5 BE M

B
'
BM

5E 5
5

5!
B!

BE
5

'
BM 5E

5

BE
B! M

B
5
5

BM
BM

4 5�!�
�
5
�
5 4 4 5

�
5
�
5
�
5
� 4 ? 5�!�

�
5
�
5

5E
'

BE M
B
B B

B 5
BM

5E BE
5!

'
B 5�!�

5
5E
B

5 B
5 5E

'
'

? 4 5�!�
�
5
�
5 4 ?

B! M
BE M

5
5

B
'

5E 5E 5
'!

BM

5

BM
5E

5 5
5!

'E
5 BM

BM
B BE

5

© Copyright 2016 
by Edizioni Musicali Rai Com - Roma, Milano

 
RTC - 4738-3

All rights reserved 
      Printed in Italy



ta ha- lu- kha-

q c 70 q c 6010

f

q c 70 q c 60

a na- kit- sas go- nit- me le- at- kha-

q c 7012

q c 70

ym:- ho rim,- a khim- ve kha- ve- rot,-

q c 6015

legatoq c 60

ve a- fi- lu- - sa vim- ve sav- tot-

q c 70 q c 6017

q c 70 q c 60

�� �� ��

�� �� ��

�� �� ��

�� �� �� ��

�� �� �� ��

�� �� �� ��

�� �� ��

�� �� ��

�� �� ��

�� ��

�� ��

�� ��

G 0

f
3

G !!

�

(senza ped.)

G

G

3

� !

3

G

G

�

G

G 0

�
I I

5:4

= 5
$
5
$
5
$ 5E 5

� =

5
55E
!

�

5
55

5
55�
E

�

5
55!
�
!

5
55
5
55
5
55
5
5
5
5
5
5
5
5
5 5! 5! 5E 5M 5 55M 5 5 5 5 5 55 5 5 5

55
5!
�!

�

55
5

55
5�
E

�

55
5E
! 55

5
55
5
55
5
5
5
5
5
5
5
5
5 5E 5! 5 5E

4 5!
�
5
�
5� 5

�
5
�

5E 4 4 4
5�
$
5!
$ 5E
$ 5
$

BM
' BE

5 5E 5 B 555E
555
555
555 555EE 555 555!

555 4

'
'
� 5

B
5 5� 5 55� 55 55 55 55� 55 55 55 55 5! 5E 5

5 5
� = 4 =M 5

$
5
�

5
�

5
$
5
$
5
$
5
$
5

? 5 5E 5 5! 5 5E 5 5! 5! 5�!� 5 5E 5 5 5 5! 5 5E 5 5

' BM

4
5�
�

5
� 5 5�

= 5
� 5 5E

� 5
� 5! 5

�
=

=
55555E!EE 55555

4 4 4 4

5555EE 5555 = 5555 5555 5555 5555 5555 5555 5555 5555 5555 5555 5555 5555 4 =
5
� 5 5E 5! 5! 5 5E

2

 
RTC - 4738-3



         

tir i-
eikh o fer me kha- bek- o -

q c 80 rall.  q c 50 accel.  

f mf

q c 80 rall.  q c 50 accel.  

p

takh,- be ie- hi- rut- ad nu- -

q c 60 Un po’ sostenuto4

f p sub. e stacc.

q c 60 Un po’ sostenuto

f

tit- ka lah,-

7

p mp cresc.

p

u me- so- vev- o takh- le e- ver- ha ma- tzle- mah.-

11

f mf

�� �� ��

�� �� ��

�� �� ��

�� ��

�� ��

�� ��

�� �� ��

�� �� ��

�� �� ��

G
f p mf

- II -

G 0

�

G
f mp

G
M

0 0

�

G 0 0 0

G 0
3 3

5

�

G
mf

G
3 3

�
3 3

= 5
� 5 4 ? 4

5E 5 5
4 4

5E
$
5
$
5
$
5
$

4 = 5
5� B
BM
M

55
5E 55
5
MMM 4 55 55

4 4

5
5 5 5E 5 5E 5

5E 5 5! 'E B
55EE 55

5E 4 4 4 4 4 5E 5 5 5E 5
� = 5! 5E

555EEE 4 4 4 4

55 5E 5!
5 5E 5E 5 5

55 5E 4 5! 55 5! 'E '

5E 5! 5E 5
� =

? 4 4 5E 5! 5E 5
� = 5E 5! 5 5 5E 5 5E 5! 5 5 5E 5�!�

BE M 5! 5E 5 B ' '

= 5
�
5
�
5
�
5 5E 5 4 = 5

�
5
�
5
� = 5

�
5 5E 5

' 5 5 5 5E BM B 5 5 5E

' 5 5 5 5E BM B 5 5 5E

6

 
RTC - 4738-3



a ni- me tzakh- ke- ket- e le- ha- bim vu- -

q c 7014

f mf

q c 70

kha,- ha kol- ni klat,-

16

mf( mf )

ko lel- ha tik- ha sa- gol- ha i- dio- ti,- - ke dei- le ha- -

rall.  Più lento, q c 6019

f

rall.  Più lento, q c 60

( mf ) mf

tzig- la tza- lam- et

mp

i mo- ha do- e- get.- -

rall.  q c 5022

mp

rall.  q c 50

�� ��

�� ��

�� ��

�� ��

�� ��

�� ��

�� �� ��

�� �� ��

�� �� ��

�� ��

�� ��

�� ��

G

G

a`

M

�
6

G 0
f

G �
G

5

�
G

�

G
mf f mf

G ! 5M ! 5M
! M 5

M M M
0

�

6:4

G

G

�

4 = 5
� 5 = 5

$
5
$ 5 5

�
5
�

5
�

5
� 5

�
5
�

5
�

5
5

5
5 = = 555E

�
555 55 55 = 55

� 55
55!

5
�

5
5

5
5

= 4
5E 5 5� 5 5 5 55EE 55 =

55
� 5! 5 5! 5 5 5E 5 5E

5E 4 4 = 5
� 5�

5
� 5

5E 5 5 5 5�E� 5 5 55555 5E 5 5 5 4 4 4 4 35
5
5 5

55 5E 5E 5! 5 5E 5E 4 5�!� 5 5E 5E 5! 5 5E 5E

5! 5! 5� 5� BM

= 5
�
5E
�
5
�
5!
�
5
$
5
$ 5E 5

�
5
� B 5 4 4 5 5E 5E

�
5
�

4 55E 55E 55E 4 =
5555
E!E!

5555
5555 ?

' 5 BM 5E B 5 5E 5! 5 5E 5

5 5
�
5
�

5 5
� = 4 5

�
5
� 5 5

�
5
�
B� 5 5

� = ?

BB '' BB BB�� ''

BBEE
''!!

''� ''

7

 
RTC - 4738-3



         pp p

stacc.q c 72

mf f

2

p

molto rall. q c 52

p

a

f

ni- tzri kha- le ar- gen,-

7

cresc. f

�� ��

�� ��

��

��

��

��

�� ��

�� ��

�� ��

G
5 5

- III -

�
G

G

N.B. N.B.

5
5 5 5 5 5

a`

G

G

�̀ �

�
8)))))))))) 8))))))))) 8))))))))))) 8)))))))))

G �

G
Orah (Contralto)

0 0

� 8)))))))))) 8))))))))) 8)))))))))) 8))))))))) 


G 5�
5 5

�
E

4
5
5
�
�

5
5

5
5

5
5

5
5

5
5

5
5

5
5

5
5

5
5 4

3 5 5E 5 B� 5 5 5E 5

5
5
5
5
5
5
E
E
5
5
5
5
!
! 4

5
5
5
5
5
5
E
E
5
5
5
5
!
!
5
5
5
5
E
E
5
5
5
5
!
!
5
5
5
5
E
E 5
5
5
5
!
!
5
5
5
5
E
E

5
5
5
5
!
!
5
5
5
5
E
E 5
5
5
5
5
5
5
5

�E�
�E� 5

5
5
5

5 5 5E 5E 5 BM B

5
5
E
E
� =M ? ?

B!
5E

5 5E 5 5� B 5EB 5!B 5EB!

BM 55 5� 5� 55 5E 5 5
� = 4 4 '! '

=
5
� 5�

5
� 5 5

�
5
� 5 5 5E 5

� = 4

5EB 5!B 5EB 5EB '' BB ?M

' ' B

B5 5E
5
B 5 5M5 5E

4

15

 
RTC - 4738-3



lig mor- le e- roz,- le hash- ir- mikh ta- -

11

vim.- e tze,- e -

Più mosso, q c  8414

Più mosso, q c  84

vrakh- ve e- kakh- et a vram-

 q c  5217

 q c  52

i ti.-

 q c  8420

 q c  84

�� �� ��

�� �� ��

�� �� ��

�� �� ��

�� �� ��

�� �� ��

�� ��

�� ��

�� ��

G

G
3

� 0 0 0

G 0

G
3

3:2

� 0 0

G 0
3 3

G EE

3

� EE
3

G

G M

�
M

G

= 5E
�
5 5

�
5
�

5E 4 4 5E
�
5!
� 5 4 4 5�!�

�
5
�

BE M 5 5 5! 5 B 5 5E 5E B!

5 4 4 ? 4 =M 5E
$ 5 =M 5E�

5 5 5E 5E 5 5 5 5 5 5E 5E 5E M 5
�
B! 5

4 ?

=M 5E
�
5 5M 5E 5

5 4 5!
$ 5
$
5E 5

� 5
5E

?

4 55 5E 5 5E 5! 5 B
BB MM

? 55! ''EE

5 5 5E 5 5!
''B ?

55 BB! 55EE

? 4
5E

'�!� B 5
� =
M 4

''EE 55MM 5
5 BBEE MM 55MM 5

5 55EE MM 5
5 55 4

''EE 55 55MM 55! 55EE 55MM 55! 55EE 55MM 55! 55E
4

16

 
RTC - 4738-3


